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7. osztdly

1. Haakeresett szam abc alakv, akkor nyiivan ¢ = 7, mert csak ckkor cskkenhet 3-mal

ntivelés utdn a szamjegyek dsszege. 2 pont
[lac=7és b <9, akkor 4 feltéte] szerint a+ b+it7-3(@tb+1),azaz a+b-2,
igy a=2, b= 0, vagy a=1, b=1 lehet, azaz 207 és 117 jo megolddsok. 2 pont¢

¢ =7, b=9 nem lehet, mert ckkor at 9+7 = 3(a+ 1), ebbél 13 =2a, ami nem lehet.

Ha ¢ = 8, akkor hasonlé modon 108 lesz a megoldas. 2 pont

Végil, ha ¢ = 9, akkor sem kapunk megoldist, 1 pont

Osszesen: 7 pont

2. Ezek koztl 3 jegyl: 899~ 648 db; 2 jegyD: 89 = 72 db; 1 jegyti: 8 db van, )
amiben nines 9—es szdmjegy. 3 pont

Azok s7éma, amelyekhez legalsbb egy -es szamjegy kell:

999 - (648 + 72 + 8) = 271. Z pont

Osszesca: 7 pont

3. Jelblje x az egy tantargybdl versenyz8k szamat. Ckkor a feltételek alapjdn:

X x
X 2-§+3<-3~=60+42*24—126. 2 pont
Ix=126
x=42 2 pont
42 42
Az (sszes versenyz( széma tchat: 42 + =3 + e 77. 3 pont

Osszesen: 7 pont

(Laparz!)




4.

Az 4bran lathaté médon meghtzzuk a 60°-os sebg szoglelezdjél.

3 pont

Majd cnnck a BC oldaltlal valo D metszéspontjabél merdlegest allitunk az AB atfogora. 2 pomt
A

deréksziigll, és hegyesszigel 60° és 30°

A7 ACD, AED és BED hiromszdgek mindegyike

2 pont

Osszesen: 7 pont

Egy téglalapot igy adhatunk meg, hogy a kétirdnyu parhuzamosok kazil kivilasztunk

2-2 cgyenest, ezek lesznek a téglalap szemkdrtes oldalegyenesei,
Cgyik irdnyban 9 egycencsbél kell kettér kivalasztani,

9.8

ezt Ty = 36 féleképpen lehet,

a masik iranyban 7 cgycnesbol kell kettot kivalasztani,
.76

amit Tia 21 féleképpen lehet.

Osszesen tehat 36-21 — 756 1églalap van a megadott téglalapban.

3 pont

2 pont

2 pont

*EXRE

Osszesen: 7 pont

A kijavitott dolpozatokat 25 ponttél kérjitk elkiildeni a Teleki Laszla Egyesitlet kzpontjdba.




